

**PRILOGA 2**

Obrazec *Obračun IND – odlagališča*

**Obračun okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov na odlagališču, ki NI infrastruktura, namenjena opravljanju obvezne gospodarske javne službe**

Davčno obdobje (mesec/leto)		<i>Prejemna stampiljka carinskega organa</i>
Plačnik		
Naslov		
Davčna številka		

Lokacija odlagališča (naslov)					
(1)					
<b>OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE</b>					
Davčna številka zavezanca	Količina odloženih odpadkov				Znesek okoljske dajatve (EUR)
	Skupna količina odloženih odpadkov (kg)	Inertni odpadki (kg)	Nenevarni odpadki (kg)	Nevarni odpadki (kg)	
(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
a) Seštevek					
b) Znesek za mesečni obračun okoljske dajatve					
			Potrjujem resničnost podatkov.		
Kraj in datum:			<i>Ime in priimek ter podpis odgovorne osebe</i>		
			Žig		

## Navodilo za izpolnjevanje obrazca *Obračun IND – odlagališča*

**V polje (1)** se vpiše lokacija odlagališča.

**V stolpec (2)** se vpiše davčna številka zavezanca, ki je odložil odpadke na odlagališču v davčnem obdobju.

**V stolpec (3)** se za posameznega zavezanca vpiše v kilogramih skupna količina odloženih odpadkov.

**V stolpec (4)** se za posameznega zavezanca vpiše v kilogramih količina odloženih inertnih odpadkov.

**V stolpec (5)** se za posameznega zavezanca vpiše v kilogramih količina odloženih nenevarnih odpadkov.

**V stolpec (6)** se za posameznega zavezanca vpiše v kilogramih količina odloženih nevarnih odpadkov.

**V stolpec (7)** se za posameznega zavezanca vpiše v evrih znesek okoljske dajatve, ki se izračuna kot vsota zmnožkov količine posamezne vrste odpadka iz stolpca (3), enote obremenitve na kilogram za posamezno vrsto odpadka in zneska na enoto obremenitve:

**znesek dajatve po zavezancu = (stolpec (4) × EO za stolpec (4) + stolpec (5) × EO za stolpec (5) + stolpec (6) × EO za stolpec (6)) × znesek na EO za odlaganje odpadkov**

**V vrstico (a)** se v kilogramih vpiše skupna količina odloženih odpadkov za stolpce (3), (4), (5) in (6).

**V vrstico (b)** se v evrih vpiše vsota zneskov iz stolpca (7).